

世界

墨西哥歹徒 血洗生日派对

歹徒可能搞错对象,13人遭枪杀

据新华社消息 墨西哥边境城市华雷斯市22日晚发生一起枪击案,一伙持枪歹徒冲入一个家庭举办的生日派对后开枪扫射,致使13人死亡、20人受伤。调查人员说,这起枪击案的发生或仅是因为歹徒搞错袭击地点。

墨西哥内政部23日发表声明谴责袭击,誓言“帮助在华雷斯市重新建立秩序”。

>>一伙歹徒开枪扫射

华雷斯市所在的奇瓦瓦州首席检察官办公室23日声明说,一伙歹徒22日晚乘两辆厢式货车到达案发现场,朝一群正在参加派对的年轻人开枪扫射,造成13人死亡、20人受伤,伤者中包括一名9岁男孩。

一名不愿公开姓名的16岁幸存者说:“我趴倒在地,之后很多人倒在我身上。”他说,受害者多为高中生,他们为一名男孩庆祝15岁生日,主办者选择在家举办派对也是出于安全考虑。

当地警方说,这伙歹徒头戴棒球帽、穿黑色制服、手持步枪,破门而入后开枪扫射。

警方在现场找到70枚弹壳,来自歹徒常用的攻击武器。仅今年,华雷斯市已有2000人丧生于这种武器枪口下。

>>家属要求伸张正义

受害者家属当天聚集在当地检察院外,一些人悲伤地哭泣,一些人大喊并要求伸张正义,但由于害怕报复,他们均没有公开姓名。

“我想和我的女儿一起死去。”一名19岁死者的母亲说,“不能再这样下去。我们需要正义,即使这无法将她带回。”

>>源于毒贩之间追杀

警方说,他们赶到现场时歹徒已逃离。

调查人员23日说,22日晚的枪击案显然源于华雷斯贩毒集团武装人员对锡那罗亚贩毒集团支持者的追杀。但没有证据显示,参加派对的年轻人是袭击目标。警方说,歹徒或是找错了房子。

当地敌对贩毒团伙互相追踪,几乎每天展开火并,经常以酒吧、餐馆、派对等为攻击目标,造成无辜民众丧生。有些民众则因歹徒弄错地址丧命。

▲墨西哥警察在巡逻。(资料片)

▲23日,墨西哥法医在枪案现场搬运尸体。 新华/路透

○资料

华雷斯堪称全球最暴力城市

华雷斯位于墨西哥与美国得克萨斯州的交界处。令这个人口只有140多万的墨美边境城市闻名于世的是它糟糕的治安现状。今年以来,华雷斯已有2000人被杀害。这也使华雷斯连续两年超过伊拉克首都巴格达,成为世界上暴力犯罪最严重的城市,也是最恐怖的城市之一。

华雷斯是不少墨西哥毒枭的老巢,不同派别的贩毒集团经常血腥械斗,试图抢夺毒品市场和贩毒路线的控制权。墨西哥公共安全和司法部门的一项研究显示,在2008年全球十大最暴力城市排行榜中,华雷斯以每10万人中132人被杀的比例位居第一。

今年上半年,华雷斯市民的被绑架率也高居世界榜首,平均每100万人中有142人被绑架,超过了海地太子港、哥伦比亚麦德林等城市。

墨西哥联邦政府针对华雷斯市出台新政策,希望通过增加社会援助项目,打破贫穷、家庭破碎和缺乏机会恶性循环,以防年轻人误入歧途、加入匪帮。

鉴于华雷斯市近期发生的袭击事件,新政策是否有效尚待考证。墨西哥总统费利佩·卡尔德龙本月早些时候接受美联社记者采访时说,华雷斯新政策是一项长期政策,但不要指望年轻人在几周内就重得失去的一切。 (宗和)

肯尼亚足球赛场 发生踩踏事件

已造成7人死亡



▲肯尼亚总理看望踩踏事件中的受伤者。

新华社内罗毕10月24日电(记者 王雅楠) 肯尼亚总理奥廷加24日要求肯警方、赛事组织部门及恩亚尤体育场管理方尽快对23日晚间该体育场发生的球迷踩踏事件进行彻查,以避免类似事件再次发生。

据23日晚在现场观看比赛的新华社报道员介绍,当天该体育场内正在举行肯尼亚足球甲级联赛比赛,现场球迷数量估计超过3万人。比赛开始前,因突然下起大雨,部分位于遮雨棚外的球迷全部向上层座位转移,雨势转小时,大批观众又在同一时间返回各自座位,随之造成混乱并导致人员伤亡。事发时还有大批无法入场的球迷拥堵在体育场门口,致使救护车辆根本无法进入场内。

肯尼亚警方及红十字会官员当天证实,踩踏事件目前已造成7人死亡,其中6人当场丧生,另一人在送达医院后不治身亡,另有11名受伤民众正在医院接受治疗。

据了解,这已是恩亚尤体育场第二次发生踩踏事件,此前肯尼亚国家足球队与摩洛哥国家队在此举行比赛时,曾因踩踏事件造成1人死亡,国际足联因此曾对该体育场实施禁赛。

奥廷加当天前往肯尼亚国立医院探望在踩踏事件中受伤的民众。他首先对遇难者家属及受伤民众予以慰问。奥廷加说,肯尼亚有关方面将对这起不幸事件进行全面调查,并将对体育场管理及赛事组织出台措施,不让悲剧重演。

中国体育彩票
CHINA LOTTERY CENTER

买体彩顶呱刮 到港澳双飞5日游

活动时间:2010年10月18日-11月17日

吃住行五日游全免费
品港澳美食住星级店
逛香港迪士尼乐园
乘船夜游维多利亚港
参观澳门葡京大赌场
游览妈祖庙渔人码头

活动详情登陆体彩投注站或
山东体彩网www.adticticai.com



顶呱刮

